

# 福彩



## 亳州一彩站接连出大奖

6月7日七乐彩第10065期开奖,亳州市区光明西路一投注站,中出一注64万多元的一等奖,及一注二等奖。有趣的是该站点前不久刚中出一注双色球二等奖27万元,真是喜讯不断。 王琦

# 双色球端午献礼并喷13注头奖

# 四川一人独揽1115万元



一位彩民独中,总揽得1115万多元奖金。

前日晚,双色球第10068期开奖,中奖号码为:红色球号码13、20、18、23、03、28,蓝色球号码13。红球号码各个区间分布都比较均衡,近期偏冷的2字头区间号码也一下子开出3个,正中彩民下怀,蓝球则开出间隔40期的第二冷号“13”。一系列因素作用下,导致当期一等奖竟然爆发出13注之多,在“523”派彩下,单注奖金达到了552万多元。

据国家福彩中心检索,当期的这13注头奖分别落在四川(4)、内蒙古(2)、山西(1)、黑龙江(1)、江苏(1)、浙江(1)、安徽(1)、湖南(1)、广东(1)这9个省份。四川中得的这4注头奖,其中2注均落在德阳市同一个

投注站点,且落在同一张2倍“6+2”小复式票上,证实为一位彩民独中,加上2注二等奖,幸运儿共揽得1115万多元。

进入6月份以来,双色球开奖的亮点正是屡屡开出千万头奖,先是第10062期在浙江中出1注1000万元,随后第10066期、第10067期连续两期各中2注1000万元头奖,加上河北一幸运儿在第10063期中2注747万多元头奖,揽得1494万多元奖金,6月份的半个月已经“批发”出7个千万巨奖。

双色球10068期落在山西省太原市的头奖彩票比较有趣,为一张“6+16”的全包蓝色球复式票,幸运儿还中得了15注二等奖,共计奖金640万元。

据《信息时报》

## 福彩开奖时间

双色球	每周二四日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播电台一套直播 21:15 安徽交广 19:20 安徽经广 3D 竞猜乐专题
七乐彩	每周 一三五	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	每周 一三六	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
25选5	每日开奖	21:15 安徽交广 23:20 安徽公共频道首播 00:15 安徽经视重播

### 专家·荐彩

## 福彩15选5 全奇号值得期待

### 买点分析

小号区断号:大号区断号已到可以跟守的时期,那么当前小号区也达28期没有断号了,而在此期间中号区断号4次,这样小号区、大号区近期断号的可能均很大,因此可以做好两手准备,即只选小号区、中号区10码或是中号区、大号区10码,中号区是主选区,前些期中号区出号偏少,未来值得重点关注。

5码全奇看好:15选5玩法的5码全奇,全复式是8个号码,理论53.625期开出一,实际是56.02期开出一,也就是说比理论值略低,截止到2010158期,已达82期未出,上次遗漏147期,也就是这两次的遗漏均远超出平均遗漏值,因此近期十分看好这个形态,8码复式是112元,当然在看好某一个或是两个号码后可以进行胆拖,1拖7是70元一组,比8码省40多元,如果选用两组共140元,有中两倍的可能,要是采用2拖6的投注方式,一组是40元,这样要省钱的多,但是胆码要是选错了就可惜了。

1路号码出3码:在0、1、2路形态中,1路号码出3码这个形态当前遗漏37期,平均5.33期开出一,可以看出近期开了该形态的可能极大,那么1路号码有01、04、07、10、13这5个号码,5选3共有10个号码组合,近期重点看好01、07、10、13。

重号出4码:浙江15选5玩法当前没有开出过上下期相同的号码,而安徽15选5开出过,当然这是偏态不必死守,但是重号出4码当前遗漏110期,平均46.73期开出一,可以结合上期号码选择4个号码组合其他号码进行投注,也就是分别共有5组4拖10,共100元搞定,只要开出该形态是必中的。

喜喜

# 英国夫妇2天4次中奖 鸿运当头终成千万富翁

## 彩看世界

据有关媒体报道,6月17日报道,英国一对夫妇日前鸿运当头,短短2天内连续4次中奖,其中包括1240万欧元的乐透大奖和另外3个小奖。

报道称,居住在曼彻斯特的马瑟夫妇日前带着孩子到萨默塞特郡度假,途中在书报摊买了1张于上周五开奖的“欧洲百万”乐透彩票。假期结束后,39岁的马瑟太太在家看电视时发现彩票竟中大奖。“我不敢相信,对奖对了20次”,44岁的马瑟当时正在超市购物,“她打手机要我马上回家,我还以为出事了”。

然而好消息却接踵而来,他们不但中了“欧洲百万”约1240万欧元的头奖,还在

上周六开奖的英国乐透中了12欧元,买刮刮乐彩票又中了24欧元,连马瑟先生买的储蓄奖券也中了30欧元的红利。

据悉,马瑟15年前曾在火场救出一名老妇人,媒体认为他中奖是“好心有好报”。不过他们也没忘记感谢马瑟太太的父亲,因为都是他出钱让他们一家外出度假,机缘巧合才能中奖。

从忙碌的旅馆经理变为富豪,马瑟打算暂时休假一年,带家人到国外旅游。夫妇俩要买的新车也是实用的轿车,而非奢华跑车。他们希望中奖后仍能踏实生活,并捐款给弗朗西斯儿童医院。马瑟罹患骨癌的侄女3年前住进该院,临终前在这里获得了良好的照顾,马瑟说:“我一直希望有能力以后,去回馈这家医院”。

星报综合

# 二区不看好连号要降温

## 专家推荐

### 双色球 UNICO LOTTO

### 本周预测

区间方面:一区号码在上周整体继续保持平稳态势,本周比较看好一区中偏小号码,重点看好的号码有重号03,间隔号码02、07,以及温冷号码06等,另外处在斜位线上的号码04也不得不防;二区号码在上周整体上呈现出冷态势,周末期回温至平稳态势,本周依然不是十分看好二区,重点看好的号码有重号22,间隔号码17,以及温冷号码19、20等;三区号码在上周后期走势平稳,本周比较看好三区偏大号码,重点看好的号码有重号31,间隔号码30,以及温冷号码26、29等。

和值方面:本周重点看好的和值范围

在85至130之间。

奇偶方面:上周奇偶走势相对较为平稳,本周重点看好的奇偶比仍在2:4与4:2之间。

连重号方面:连号在上周升温到热态势,本周势必会有所降温,重点防06、07、19、20、30、31等连号;重号在上周也略有升温,本周依然较为看好重号,重点防03、22、31等号码。

蓝色球方面:上周在大小上开出2小1大号码,在奇偶上开出1偶2奇号码;本周在奇偶上比较看好奇数,在大小上依然比较看好中偏大号码,从冷热程度上看,可以多关注中偏长遗漏期的号码。

推荐号码

红球:02 03 04 06 07 14 17 19 20 22 23 26 29 30 31 33。

蓝球:09、11、13、14。

阿福

## 彩民故事

### 改蓝球错失千万

6月10日双色球第2010066期,淮北市濉溪县虎山南路谷香宾馆楼下34060100号福彩投注站,喜出一注双色球二等奖,奖金178320元。

据中心数据查询显示,该中奖票是仅花2元投注的1注双色球自选号码单式票,号码为01、03、21、22、31、32+10,而当期开奖号码为:01、03、21、22、31、32+07,也就是蓝色球选错了,错失当期1000万头奖。据中奖者王先生介绍,该号是他长期守的一注号码。平时王先生买彩有个习惯,一般是机选一注然后就守号,直到中奖再换另一注号码。那天他像平时一样,来到站点准备让销售员照老票打出来,可是他看见前面有位老彩民,打了很多注双色球,蓝球都是“10”,他就鬼使神差地把自己的蓝球“07”改成“10”,谁知道就这一改,错失当期1000万头奖。

赵勇

### 守号两年中20万

6月13日,正值中国一年一度的传统佳节——端午节来临之际,也是双色球的第2010067期开奖的日子,位于芜湖市卜家店医院的第34030180号投注站喜中一注二等奖,奖金为206067元。

6月14日一大早,站点业主张先生就兴奋地给该市中心打来电话报喜,据张先生透露,中奖彩民对该号码连续守了两年,虽然以前这组号码也捕获过一些小奖,但是从未见该彩民更换过,这次该号码一举夺得20多万元幸运大奖,真是老天不负有心人!

站点业主张先生还说,依据自己多年卖彩票的经验,中奖者往往都喜欢购买自选号码,然后一守就是较长时间,这次中奖彩民更是与众不同,对于自己认定的号码一守就是两年,属于真正“守得住”的类型。

芜福

本报提醒广大彩民,彩市有风险,投注需谨慎;本版推荐纯属个人观点。